

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:654384-2023:TEXT:ES:HTML>

**España-Sevilla: Servicios informáticos
2023/S 208-654384**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2023/S 194-605918](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de la Junta de Andalucía

Número de identificación fiscal: S4111001F

Dirección postal: Calle Pablo Picasso, núm. 6

Localidad: Sevilla

Código NUTS: ES618 Sevilla

Código postal: 41071

País: España

Persona de contacto: Servicio de Contratación

Correo electrónico: perfilcontratante.sgt.cfatv@juntadeandalucia.es

Teléfono: +34 955058344

Fax: +34 955926777

Direcciones de internet:

Dirección principal: <https://juntadeandalucia.es/temas/contratacion-publica.html>

Dirección del perfil de comprador: [https://juntadeandalucia.es/organismos/](https://juntadeandalucia.es/organismos/fomentoarticulaciondelterritorioyvivienda.html)

[fomentoarticulaciondelterritorioyvivienda.html](https://juntadeandalucia.es/organismos/fomentoarticulaciondelterritorioyvivienda.html)

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

SERVICIOS DE DESARROLLO SOFTWARE Y ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA IMPLANTACIÓN DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN DEL CENTRO DE GESTIÓN Y CONTROL DEL TRANSPORTE PÚBLICO.

Número de referencia: 2022-921453

II.1.2) Código CPV principal

72500000 Servicios informáticos

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

SERVICIOS DE DESARROLLO SOFTWARE Y ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA IMPLANTACIÓN DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN DEL CENTRO DE GESTIÓN Y CONTROL DEL TRANSPORTE PÚBLICO.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

24/10/2023

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2023/S 194-605918](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

Lote nº: Todos

Localización del texto que se va a modificar: En su apartado

En lugar de:

Fecha: 07/11/2023

Hora local: 23:59

Léase:

Fecha: 14/11/2023

Hora local: 23:59

Número de apartado: IV.2.7

Lote nº: Todos

Localización del texto que se va a modificar: En su apartado

En lugar de:

Fecha: 09/11/2023

Hora local: 09:30

Léase:

Fecha: 16/11/2023

Hora local: 09:30

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Conforme a la RESOLUCIÓN DE LA SECRETARÍA GRAL. TÉCNICA POR LA QUE SE ACUERDA LA AMPLIACIÓN DE LOS PLAZOS DEL PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN "SERVICIOS DE DESARROLLO SOFTWARE Y ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA IMPLANTACIÓN DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN DEL CENTRO DE GESTIÓN Y CONTROL DEL TRANSPORTE PÚBLICO", de fecha 23 de octubre de 2023.